
3.3 

 
На брусок діє:  

вага самого бруска (вниз),  

сила реакції дошки (перпендикулярно до дошки вгору),  

трF  сила тертя (вгору паралельно дошці). 

На дошку діє: 

Вага дошки (вниз) 

Сила F (по малюнку) 

MF  Сила тертя о поверхню (вниз паралельно поверхні) 

Сила реакції опори N 

Сила тиску бруска (перпендикулярно вниз) 

Сила тертя о брусок (паралельно дошці вниз) 

Закон Ньютона для бруска: 
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Закон Ньютона для дошки: 
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З цих рівнянь знаходимо прискорення. Якщо брусок не проковзує тоді вся система 

рухається з однаковим прискоренням, відповідно граничне значення F можна знайти з 

умови 1 2a a= . 

Час можна знайти з умови того що відносно дошки брусок буде рухатись зі сталим 

прискоренням 1 2відa a a= −  і пройде відстань L поки не впаде. 


